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(30) V omreZju na sliki so vse povezave popolnoma dvosmerne, kapaciteta v vsako smer je 1 Mbps.
Povpreten paket je velik 1 kb. V tabeli je predstavljen konéni promet in usmerjanje. Izracunajte
povpreéno Stevilo skokov, K.« in povpretno zakasnitev paketa v omreZju.

A B e D A
ol 100 - | 200 | 300
AC | ABD B
B | 100 4 400 | 300 C
BDCA BAC | BD
C | 200 300 | - 400
CDBA | CDB CD 5
D | 300 200 | 200 A -
DCA 7 |'DB | DE

(20) V omreZju na sliki se uporablja porazdeljeno usmerjanje. Vidimo usmerjevalne tabele vseh vozhsé
razen vozlis¢a E. Temu se je tabela pokvarila, zato jo mora ponovno zgraditi. Vozlii¢a s1 izmenjajo
usmerjevalne tabele, nato Se ugotovijo odzivne ¢ase vseh povezav. Ti so naslednji: AB: 1, BC: 3, BD:
D2 CE: 1,

a. Kak3na je tabela, ki si jo zgradi vozlisCe E?

b. Kako se spremenijo tabele vseh ostalih vozli§€ po izmenjavi?
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B B l A A 2 A B 3 A B 2
C B 3 & C 1 B B 2 B B 1
D B |3 D & 2 D D 1 G ¢ 1
E B - E A 3 E E 1 k= C 3

(30) Razvijte tri nivoje drevesa globalnih stanj za spodnji protokol (zaletnega stanja na Stejte). Zalnite
v globalnem stanju, kjer sta oba procesa v stanju sl, vrste pa so prazne. DolZina vrst je 1.
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Za kriptografski sistem MIT-RSA si izberemo p = 13 in q = 17. PoiS¢ite najmanj3e Stevilo, ki ustreza
pogojem za d in je vedje od 10. Za ta d poiS¢ite najmanjsi mozen e.

a. Kajje javni in kaj tajm kljuc?

b. Kako bi lastnik teh dveh kljuéev podpisal niz "012", ¢e so bloki trimestne dolZine?



